
　前年度（令和６年度）に飯舘村にお寄せ

いただいた寄附は、全体で714件・2,035万

2,146円でした。そのうち返礼品をお贈り

する形のふるさと納税については307件・

803万9,918円でした。

　お寄せいただいたご厚意に深く感謝し、

寄附はそれぞれの目的に沿って、大切に活

用させていただいております。令和６年度

は、村民主体のにぎわいづくりや起業支援

などに活用させていただきました。
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　“生まれ育ったふるさとに貢献できる” “自

分の意思で応援したい自治体を選ぶことがで

きる”納税制度として、平成20年に創設され

ました。大都市と地方の格差の是正や、人口

減少地域における税収減対策、地方創生など

を主な目的としています。

　飯舘村は、全国の皆さんからの応援がこ

もった「ふるさと納税」を、産業振興・教育

環境の整備・村民の健康増進・景観向上など

に活用させていただいています。

ふるなび

飯舘村のふるさと納税の掲載サイト

飯舘村の返礼品の一覧は、上記の４大サイトをはじめとする「ふるさと納税専

用サイト」に掲載されています（サイトにより若干内容が異なります）。ふる

さと納税の金額に応じて、返礼品を選ぶことができるようになっています。

ふるさとチョイス 楽天ふるさと納税 さ と ふ る

　問  村づくり推進課企画定住係☎︎0244-42-1622
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　ふるさと納税は、自治体への「寄附」にあたり、確定申告により税の控

除が受けられます。また、希望によりふるさと納税の額に応じた返礼品を

受け取ることができます。

　飯舘村は、震災以降、たくさんのふるさと納税による応援をいただき、

復興に力を入れてきました。また、地場産品が生産できない時期には特例

で全国の自治体の産品を代替品としましたが、現在では飯舘村ならではの

返礼品で、感謝をお伝えできるようになりました。
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●寄附開始から毎年寄附させてもらっていま
す。ずっと応援しております。（埼玉県）

●美しい自然の再建と故郷に戻りたい住民を
応援しています。（東京都）

●里山のつぶ、毎年大変おいしくいただいて
います。復興応援します！（東京都）

●がんばれ飯舘。（神奈川県）

●応援し続けます。（愛知県）

●復興が進んできてうれしく思います。これ
からも応援いたします。（奈良県）

●復興に向けて、いままでもこれからも応援し
ています。（神奈川県）

　現在も、農家や事業者のご協力のおかげで、一歩一歩、返礼品のライン

アップを充実させています。

　また、引き続き返礼品を募集しておりますので、参加を検討される方

は、ぜひお問い合わせください。

　この特集では、飯舘村のふるさと納税の概況についてお知らせすると共

に、全国の皆さんにぜひ受け取っていただきたい、自慢のまでいな返礼品

を、村民の皆さんにも紹介します。

各サイトへのリンクが飯舘村のホーム

ページ上にまとめてあります。左のQR

コードからご活用ください。
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